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MOA INFO – ELŐSZÓ 
 
 
Kedves Olimpia Barátok! 
 
 
Ígéretünkhöz híven 2013-ban is folytattuk a MOA INFO terjesztését, ami képet ad a Magyar 
Olimpiai Akadémia sokrétű munkájáról. Lapunkat negyedévenként jelentettük meg, immár új, 
A/5-ös formátumban. Köszönjük az eseményekről küldött híreket. Amennyiben az olimpiai 
mozgalommal kapcsolatos bármilyen tájékoztatást közzé kívánnak tenni kiadványunkban, 
annak 2014-ben is helyet adunk. 
 
 
Dr. Aján Tamás                  Dr. Magyar Zoltán     
 elnök                                           alelnök 
 

                    Dr. Szakály Sándor 
                                alelnök 

Tagok: Győr Béla, Horváth Vilmos, Dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár, Kékesi László, Dr. 
Printz János, Dr. Szabó Lajos, Szijj Lilla, Dr. Szikora Katalin, Szlatényi György, Dr. Takács 
Ferenc, Dr. Trzaskoma-Bicsérdy Gabriella. 
      
 
Október 
Október 03. 
A Varjú Vilmos Olimpiai Baráti Kör találkozóján sikeresen helyettesítette Erdei Zsoltot a 
közönség soraiból előadóként szereplő olimpiai bajnok Gedó György. Jutalmazták még a ke-
rület jeles ifjúsági sportolóit, Ludvig Benjamin középtávfutót és Mogyorósi Marcel kardvívót. 

Október 04. 
Dr. Iglódi Endre „ A Hévízi női kézilabda története” című sportkönyve a Csik Ferenc Olimpi-
ai Baráti Kör gondozásában jelent meg Keszthelyen. 

Október 08. 
Dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkárasszony vezetésével tanácskoztak Bernecebarátiban az 
olimpiai iskolák igazgatói. Gyenes Zoltán polgármester köszöntötte a megjelenteket. A tanévi 
feladatok egyeztetése után közös koszorúzás volt Szokolyi Alajos emléktáblájánál és sírjánál. 
Az olimpiai bronzérmes atléta nevét viselő tagiskola látogatása során Kurucz Jánosné igazga-
tó az iskola létesítményeit mutatta be a vendégeknek. A tanácskozáson részvett Révész Ferenc 
az Ipolysági Szokolyi Alajos Olimpiai Klub elnöke.  

Október 10. 
 „Profik és Amatőrök- A sportélet múltja Bács-Kiskun megyében” címmel sporttörténeti kon-
ferenciát tartottak Kecskeméten a Katona József Könyvtárban, amelyet dr. Bodóczky László, 
a Kecskeméti Olimpiai Barátok Bóbis Gyula Körének elnöke vezetett. Elhangzott előadások 
Grosán Pál: „Kecskemét is kiállítja”..Kecskemétiek az olimpiákon, Haraszti György: Sakktör-
téneti kockák, Stevan Mackovic: Palicsi Olimpiai Játékok, dr. Gyenesei József: Repülőnap 
Kecskeméten 1913-ban. 

 

 



Október 11. 
A Ceglédi Sportmúzeumban Magyar László, az intézmény vezetője bensőséges ünnepség 
keretében mutatta be a felújított kiállítótermet. Az ünnepségen részt vett Kürt Béla ny. testne-
velő, a Sportmúzeum alapítója, Földi László polgármester, Jakabházyné Mező Mária főtitkár 
és Győr Béla MOA tanácstag, aki gazdag gyűjteménye egy részét átadta a múzeumnak. A 
felújított második termet Zsengellér Gyuláról nevezték el. 

Október 12. 
Gyöngyös Város Barátainak Köre ünnepi közgyűlést tartott megalakulásának 10. évforduló-
ján. Balázs Ernő elnök a kör 10 éves tevékenységét összefoglaló előadása után a MOA főtit-
kára elismerően szólt a sokszínű munkáról, ezt követően a Vachott Sándor Városi Könyvtár-
ban a tagok szellemi és tárgyi alkotó munkáit bemutató gazdag kiállítást Szilágyi Erzsébet 
titkár nyitotta meg. Dr. Réthy Béla alpolgármester mondott ünnepi köszöntőt este a Pátzay 
János Zeneiskolában, majd a város és a városból elszármazott művészek közreműködésével 
nagy sikerű gálaműsorral zárult a program. 

Október 16. 
Horváth Vilmos MOA tanácstag Szombathelyen teltházas előadást tartott a sikeres zsidó baj-
nokokról. 

A Szentgyörgyi Albert Általános Iskolában birkózó ünnepet tartottak. Kocsis Ferencet, Csatá-
ri Józsefet és Módos Pétert üdvözölhették. Jelen volt még Gedó György olimpiai bajnok 
ökölvívó is. 
A MOB Emlék és Hagyományőrző Bizottsága a MOA-val karöltve Harangi Imre ökölvívó 
olimpiai bajnok születésének 100. évfordulóján koszorúzta meg a bajnok sírját. A megjelente-
ket dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkárasszony köszöntötte és Győr Béla emlékezet a baj-
nokra. A család képviseletében a bajnok fia és felesége koszorúzott. 
Nagyszabású emlékestet szerveztek Papp László tiszteletére a MOM Művelődési Központ-
ban. 

Október 18. 
A Papp Bertalan Ószőlői Általános Iskola nagyszabású sportnapot rendezett a bajnok születé-
sének 100. évfordulója tiszteletére Tiszaföldváron. Borbély Lászlón igazgató köszöntötte a 
vendégeket, köztük Horváth Zoltán olimpiai bajnokot, Papp Ildikót, a névadó leányát és a 
MOA főtitkárát. Az ünnepség keretében megkoszorúztuk a névadó emléktábláját, a tornate-
remben nyolc csapat részvételével izgalmas váltóversenyek zajlottak Nemes Tibor testnevelő 
irányításával. 

Október 20. 
Dr. Nagy Imre olimpiai arany, ezüst és bronzérmes öttusázó hosszú, súlyos betegségben, éle-
tének 81. évében elhunyt. 

Október 22. 
A Várpalotai Olimpiai Baráti Kör vendégeként a birkózó világbajnoknő Sastin Mariann tartott 
élménybeszámolót. 

Szijj Lilla képviselte a Magyar Olimpiai Akadémiát az „Enlarge your Impact” című nemzet-
közi ifjúsági konferencián, Brüsszelben. 

 
 



Október 24. 
Borovitz Tamás a Varjú Vilmos OBK elnöke fotókiállítása nyílt meg a BGF Külkereskedelmi 
Karán „1956 melbourne-i nyári olimpiai játékok” címmel. A kiállítást Kovács Raymund a 
XVI. kerületi Önkormányzat alpolgármestere nyitotta meg, s vendégeket dr. Szemlér Tamás 
dékán köszöntötte, köztük Reviczkyné Köteles Erzsébet tornászt, aki Melbourne-ben szerezte 
aranyérmét. Az olimpia eseményeit dr. Hencsei Pál elevenítette fel.  
Este a Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör vendége Hajtós Bertalan volt. 

Október 26. 
A Magyar Olimpiai Akadémia 62. Vándorgyűlése a TF aulájában történelminek számított. 
Első alkalommal szerepelt középpontban a paralimpia. Az eseményen alakult meg a 
Paralimpikonok Klubja is. Az Irish Feet sztepptánc bemutató után a megjelenteket dr. Szakály 
Sándor MOA alelnöke és dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkárasszony köszöntötte. Győr Bé-
la a közelmúltban elhunyt olimpikonokra emlékezett. Szekeres Pál, dr. Ari Lajos, Horváth 
Vilmos valamint Gömöry Zsolt értékes előadásain kívül Becsey János paralimpiai bajnok a 
paralimpiai játékok fejlődését mutatta be látványos vetítéssel színesítve. Végül az elismerések 
átadása következett: Díszoklevelet kapott Gömöry Zsolt a MPB elnöke, MOA érem kitünte-
tésben részesült Prof. Dr. Takács Ferenc a MOA alapító tagja, MOA jelvényt kapott dr. 
Timné Gulyás Éva és Bencsik Andrásné.  Oklevéllel ismertük el Vajna Rezső munkáját. Befe-
jezésül Dr. Dezső István,  Szarvas Város Barátainak Köre elnöke hívta meg a jelenlévőket  a 
tavaszi  vándorgyűlés színhelyére. 

Október 28. 
Az Olimpiai Bajnokok Klubja a soros összejövetelét a SYMA Csarnok éttermében tartotta. 

Október 29. 
A keszthelyi Csik Ferenc Olimpiai Baráti Kör Egyesület meghívására Balogh Beatrix olimpiai 
ezüstérmes kézilabdázó tartott élménybeszámolót a Fejér György Városi Könyvtárban. A be-
szélgetést Molnár István, a kör tagja vezette. 
      

November 
November 04. 
Ezen a napon tartotta a Magyar Olimpiai Bizottság a halottak napi megemlékezését a Farkas-
réti temetőben lévő márványfalnál. Takács Bence előadóművész szavalta Márai Sándor ver-
sét, majd Borkai Zsolt MOB elnök emlékezett az eltávozottakra. A megemlékezésen megje-
lent Schmitt Pál a MOB tiszteletbeli elnöke is. A koszorúk elhelyezése és a Himnusz elének-
lése után már hagyományosan Lemhényi Dezső olimpiai bajnok és Csanádi Árpád volt MOB 
főtitkár sírjánál is elhelyeztük az emlékezés koszorúit. Lemhényiné Tass Olga és Csanádiné 
Endrődi Katalin mellett bajnokok, olimpikonok sporttársak, egyesületek képviselői és az 
olimpiai iskolák tanuló is koszorúztak. 

November 07. 
Erzsébet-ligeten, a Varjú Vilmos Olimpia Baráti Kör vendégei ezúttal a sikersportágunk, a 
vízilabdázás jeles képviselői voltak. Kemény Dénes volt szövetségi kapitány és utódja Bene-
dek Tibor beszélgettek a sportág szépségeiről,nehézségeiről és örömeiről. 

 
 



November 08.  
Az olimpiai körök vezetőinek országos tanácskozását a Zsivótzky Gyula Olimpiai Baráti Kör 
szervezésében Sikátoron tartottuk. Printz János elnök megnyitója után Vighné Kemény Teréz 
a polgármesterasszony köszöntötte a résztvevőket. A hangulatról a Veszprémvarsányi 
Gyöngyvirág asszonykórus gondoskodott. A hallgatóság nagy figyelemmel kísérte Horváth 
Vilmos „Kalapácsvető héroszok”című érdekes előadását. A körök helyzetéről, támogatásáról 
a főtitkár asszony adott tájékoztatást, aki a 2013. évi Zsivótzky emlékdíjat vehette át. A talál-
kozó vendége volt Zsivótzkyné Komka Magdolna, a bajnok özvegye. 

November 09. 
Az olimpiai körök tanácskozásának résztvevői Lesaljáról indulva kora reggel Vígh Domonkos 
– a Zsivótzky Gyula Olimpiai Kör alelnökének vezetésével  - bakonyaljai frissítő túrával 
kezdtük a napot, majd továbbhaladva a Bakony hegységben, a Győr és Zirc közötti út mellett 
megálltunk a Cseszneki vár fotózására. 

Ezután Kisbéren dr. Udvardi Erzsébet polgármester vezetésével a városlátogatás során a Ma-
gyar Királyi Lovardában a helyi lovasok bemutatója után a Kiskastélyt tekintettük meg, ahol 
Győr Béla előadást tartott Platthy József olimpiai bronzérmes lovasról, aki Kisbér színeiben 
versenyzett. Az ebédnél a polgármester asszony bejelentette, hogy 2014-ben a Városi Sport-
csarnok Zsivótzky Gyula nevét veszi fel (a bajnok nagyszüleinél a városban töltötte gyermek-
korát). Pannonhalma megtekintését a rossz idő ellenére sem hagytuk ki.  

Hidegkuti Nándor olimpiai bajnok labdarúgó, az Aranycsapat legendás játékosa mellszobrát 
avatták fel a bajnokról elnevezett MTK Stadionban. 

November 09. 
Miklós László Hódmezővásárhelyen tartott sikeres előadást a „Magyar vívó olimpikonok em-
lékíveken” címmel. 

November 10. 
A Szentkirályi utcában lévő emléktábla megkoszorúzása után az NTE megalakulásának 150. 
évfordulójára rendezett ünnepségen dr. Takács Ferenc, dr. Szikora Katalin és a Főtitkár asz-
szony képviselték a MOA-t. 

November 13. 
A Hídverő Olimpiai Baráti kör meghívására, a szlovákiai Karván tartott élménybeszámolót 
Klinga László. 

Dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkárasszony vezetésével tartott megbeszélést a dr. Mező 
Ferenc Szellemi Diákolimpia előkészítő bizottsága. A 2014. évi versenyt a Magyar Diáksport 
Szövetséggel közösen hirdették meg. 

November 14. 
Az Ezüstgerely Pályázat értékelését és a díjkiosztást hatalmas érdeklődés mellett tartották 
meg az Agórában, ahol a díjazott műveket megtekinthették a résztvevők.  

November 15. 
A Nemzeti Kegyeleti Bizottság a HM Hadtörténeti Intézet és Múzeumban rendezte meg a 
szokásos Kegyeleti Konferenciáját. A levezető elnök Dr. Szakály Sándor, a MOA alelnöke 
volt. A MOA képviseletében Győr Béla vett részt a rendezvényen. 

Az újpesti Halassy Olivér iskola névadója tiszteletére emléknapot szervezett, amelyen részt 
vett dr. Halassy Ilona, a bajnok leánya. A kosárlabda tornán négy iskola IV. korcsportos leány 



tanulói vettek részt. A tornát a Németh Imre Ált. Iskola (Zugló) csapata nyerte, testnevelő: 
Fabus Bernadett. A MOA kupát a Főtitkár asszony, az érmeket dr. Halassy Ilona és Orbán 
Ildikó igazgató adta át. Az ünnepség a bajnok emlékfalánál a tanulók műsorával és koszorú-
zással folytatódott. 

November 16. 
Az MTK-t 125 éve, 1888-ban ezen a napon alapították. Az MTK sportolói a klub fennállása 
alatt a nyári olimpiai játékokon 33 arany, 28 ezüst és 21 bronzérmet szereztek. Napjainkig 
világbajnokságokon 180 arany, 141 ezüst és 116 bronzérmet, Európa-bajnokságokon 83  
arany, 76 ezüst és 63 bronzérmet nyertek. Gratulálunk! Az ünnepi gálára meghívást kaptak a 
MOA Tanács tagjai is. 
A Római Katolikus Egyház szertartása szerint végső búcsút vettünk dr. Nagy Imre olimpiai 
bajnoktól, akinek hamvait só tálcán, virágokkal borítva a Halászbástya hajóról a Dunába  
eresztették. 

 
November 22. 
„Építsünk békésebb, jobb világot a sport, az olimpiai gondolat segítségével!” labdarugó tor-
nát rendezetek  Kemény Ferenc halálának 69. évfordulóján Egerben. Az Egri Kemény Ferenc 
Sportiskola, Általános Iskola igazgatója Kékesi László MOA Tanácstag emléklapokat nyújtott 
át a legjobb sportolóknak. 
Dr. Jakabházyné Mező Mária köszöntötte a versenyző csapatokat, majd koszorúkat helyeztek 
el a Kemény Ferenc emlékét őrző márványtáblánál. 
Az iskolában játékos olimpiatörténeti vetélkedőt szerveztek az iskola és a tagiskola 4-5. osztá-
lyos tanulói  részére, amelyet az Eszterházy Károly Főiskola hallgatói bonyolítottak el.  
A labdarúgó  tornán nyolc iskola csapata vett részt. Végeredménye: 
1. Egri Kemény Ferenc Sportiskola, Általános Iskola 
2. Bene Ferenc Általános Iskola Budapest  
3. Mező Ferenc Általános Iskola Mezőkövesd 
 
November 23. 
Az évszázad mérkőzésére emlékeztek. A Wekerle Kultúrház és Könyvtárban Szabó Mária 
igazgató asszony nyitotta meg dr. Tarnai Richard kormánymegbízottal Kristóf Lajos szobrász 
és fotóművész kiállítását Puskás Ferencről. Győr Béla MOA Tanácstag érdekes előadásban 
méltatta a labdarúgó a felejthetetlen 6:3-as sikert. Előadása után TOTO verseny volt a Honvéd 
Club értékes díjaiért. 
Zsengellér Gyula az Újpest legendás hírű labdarúgójának földi maradványait kívánságának 
megfelelően szülővárosában Cegléden, a Református Öregtemetőben helyezték végső nyug-
helyére. 1999. március 29-én Cipruson hunyt el. 

November 28. 
Rendhagyó összejövetelt tartott a Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör. Birkózókat látott ven-
dégül, Varga Jánost és Klinga Lászlót, akik szellemesen szócsatáztak egymással. De nem ők 
döntötték el, hogy miről emlékeznek, hanem a közönség választotta meg a helyszínek sor-
rendjét. A találkozón jelen volt dr. Jakabházyné Mező Mária MOA főtitkárasszony és Győr 
Béla tanácstag is. 
Gyöngyös Város Barátainak Köre a Gyöngyház Bevásárló központban szervezte meg az „Al-
bert Flórián” film bemutatóját. 



November 29. 
Az Újbudai Grosics iskolában márványtáblát avattak a 6:3-as győzelem emlékére. Sajnos a 
gyengélkedő névadó kapus nem volt jelen. Simicskó István a sportért felelős államtitkár és az 
iskola igazgatója Kis Mihály méltatta az örök értékű eseményt. 
   

December 
December 03. 
Pozsgay Gyuláné, született Mező Olimpia (dr. Mező Ferenc leánya) hamvasztás utáni búcsúz-
tatásán a Fiumei úti Sírkertben Győr Béla MOA tanácstag és a zuglói dr. Mező Ferenc iskola 
képviselői vettek részt. Olimpia az iskola rendezvényein- amíg egészségi állapota engedte – 
rendszeresen részt vett. 

Poór Gyula a Várpalotai Olimpiai Baráti Kör elnöke Harangi Imre olimpiai bajnokunk 1936-
ban nyert tölgyfájának makkjából nevelt sikeresen tölgyfácskát. Ezt ajándékozta a Bartos Já-
nos általános iskolának. A nemes olimpiai eszmékre utaló értékes ajándékot Pócsik József az 
iskola igazgatója köszönte meg. 

A Farkasréti temetőben Csernai Tibor labdarugó olimpiai bajnok 75 éves születésnapja alkal-
mából az Olimpiai Bajnokok Falánál emlékezett a MOB és a MOA Hagyományőrző Bizott-
sága. A labdarúgó társak közül Dunai Antal és Mészöly Kálmán tette le az emlékezés koszo-
rúját, az Olimpiai Bajnokok Klubja virágait Varga János, míg a MOB és a MOA nevében dr. 
Jakabházyné Mező Mária, főtitkár asszony, Győr Béla elnökségi tag, az Újvári házaspár, 
Domby Iván és Varga Jánosné rótta le az utókor kegyeletét. 

December 04. 
Tatabányán színvonalas kulturális műsor keretében „Díszpolgár” címmel tüntették ki Kis An-
tal ezüstérmes gyaloglót. Az ünnepségen a Főtitkár asszony és gyöngyös Város Barátainak 
Köre delegációja köszöntötte a még ma is aktív edzőt. 

December 07. 
A sashalmi Lemhényi Dezső Általános Iskolában a névadó tiszteletére rendezett ünnepségen a  
tanulók színvonalas ünnepi műsorának  tapsoltunk. Dienes Anna igazgató büszkén sorolta a  
tanulásban és sportban elért kiváló eredményeiket. Bizonyságul a tornateremhez vezető folyo-
sót a diákok által szerzett érmekből készített kiállítással dekorálták. Az előcsarnokban  a vízi-
labdázó legenda domborművénél koszorút helyezett el Lemhényiné Tass Olga – aki 100 000 
Ft. támogatást ajánlott fel a tanulók úszásoktatására -  olimpiai bajnok, dr. Bodnár András 
olimpiai bajnok, a MOA főtitkára, az iskolák és az osztályok képviselői. 

December 09. 
A Hajós Alfréd Nemzeti Sportuszoda aulájában a Margitszigeten,  a világbajnok csapat tagjai, 
szövetségi kapitánya és a szövetség elnöke jelenlétében került felavatásra a Barcelonában 
világbajnokságot nyert csapat tagjainak emléket állító tábla. A MOA részéről Szijj Lilla és 
Győr Béla tanácstagok vettek részt az eseményen. 

December 10. 
Dr. Aján Tamás vezetésével tartottuk az év utolsó tanácsülését. A tanácskozáson megjelent és 
hozzászólt Szabó Bence a MOB főtitkára is. Dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár asszony 
értékelte az olimpiai iskolák eredményes munkáját, a dr. Mező Ferenc szellemi diákolimpiát 
és a hagyományőrzők áldozatos tevékenységét. Kiemelte a két sikeres vándorgyűlést, a Szi-
getvárit, ahol London volt a fő téma és a Budapestit,  amelyen először szerepeltek a 



paralimpikonok. Dr. Printz János az Olimpiai Körök munkáját értékelte. Bejelentették, hogy a 
következő vándorgyűlés színhelye Szarvas lesz. Jóváhagyták a MOA 2013. évkönyvének 
szerkesztőit Horváth Vilmos és dr. Hencsei Pál személyében. 

December 12. 
A MOA és a MOB Hagyományőrző Bizottsága Csik Ferenc olimpiai bajnok századik szüle-
tésnapján emlékezett a berlini olimpiai hősére Keszthelyen. A bajnok díszsírhelyénél Újvári 
Ferencné tartott emlékbeszédet. Dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár asszony és Győr Béla 
MOA tanácstag helyezett el koszorút, Dósa Zsolt és dr. Iglódi Endre a Csik Ferenc Olimpiai 
Baráti Kör nevében gyújtott mécsest. Az ünnepség a Keszthelyi Fejér György Városi Könyv-
tárban díszközgyűléssel folytatódott. Csik Katalin a bajnok leánya és dr. Iglódi Endre beszélt 
az olimpiai bajnokról. Makovecz Éva a Csik Ferenc iskola igazgatója és helyettese is részt 
vett a programon. 

December 13. 
A Csik Ferenc Általános Iskola és Gimnázium délelőtt rendezte Csik Napi ünnepségét, ame-
lyen megemlékeztek a névadó születésének 100. évfordulójáról. Az ünnepség végén az iskola 
aulájának falánál  megkoszorúzták az olimpiai bajnok névadó  domborművét. Az ünnepségen 
részt vett Keszthely város polgármestere és alpolgármester asszonya. 

A Csanádi Árpád Olimpiai Baráti Kör megtartotta évzáró összejövetelét. 
Gödöllőn mély részvét mellett helyezték örök nyugalomra Benkő Ákos mesteredzőt, a GEAC 
elnökét, a MOA Gödöllői Vándorgyűlésének egyik szervezőjét. 

December 15. 
Csik Ferenc születésének 100. évfordulója alkalmából amatőr úszóversenyt rendezett a Keszt-
hely Város Sportjáért és Oktatásáért Egyesület Mozgáskorlátozottak Szakosztálya, amelyre a 
MOA külön díjakat ajánlott fel. 

December 17. 
A Várpalotai Olimpiai Baráti Kör kiállítást rendezett a Jó Szerencsét Művelődési Központ-
ban. A kiállítást Győr Béla MOA tanácstag és Poór Gyula a kör elnöke nyitotta meg. A meg-
nyitó után a kör megtartotta évzáró összejövetelét. 

December 18. 
A MOA és a MOB Emlék és Hagyományőrző Bizottsága a huszonöt éve elhunyt kétszeres 
vízilabda olimpiai bajnok Boros Ottóra emlékezett Szolnokon, a temetőben.  Győr Béla MOA 
tanácstag köszöntötte a megjelenteket. Dr. Jakabházyné Mező Mária elevenített fel a bajnok 
életútját, eredményeit.  A helyiek közül Urbán Lajos volt játékostárs, Mohi Zoltán klubigaz-
gató és Holló Tamás koszorúzott. A MOB és MOA koszorúját dr. Jakabházyné Mező Mária 
főtitkárasszony, Varga János és Sákovicsné Dömölky Lídia olimpiai bajnokok, Győr Béla és 
Varga Jánosné helyezte el. 
 Az ebben a temetőben nyugvó két vízilabdás „legenda” sírhelyénél is fejet hajtottunk, Kani-
zsa Tivadarra és Hasznos Istvánra is emlékkoszorúval gondoltunk. 

December 19. 
A Szokolyi Alajos Olimpiai Klub évzáró közgyűlésén dr. Jakabházyné Mező Mária főtitkár-
asszony, Győr Béla MOA tanácstag, valamint Novák Dezső kétszeres olimpiai bajnok labda-
rugó és Wichmann Tamás ”kenukirály” vett részt.  Lőwy János Ipolyság polgármestere és dr. 
Révész Angelika polgármester helyettes köszöntötték a megjelenteket. Szlovák részről Ivan 
Cerny, a Szlovák Olimpiai Klubok elnöke volt jelen. Révész Ferenc elnök számolt be az év 



eseményeiről, sikereiről. Novák Dezső gazdag sportpályafutást röviden ecsetelte,és közremű-
ködött és jutalmak átadásánál. A szívélyes baráti hangulatot Wichmann Tamás gitárral kísért 
éneklése koronázta meg. 

Részt vettünk a Sportcsillagok Gálaestjén a SYMA Csarnokban, amelyen átadták az év leg-
jobb sportolóinak járó díjakat. 

December 31. 
A Varga házaspár szervezésében a Thermál Hélia uszodában  pezsgős koccintással búcsúz-
tunk a 2012-es évtől. 
 

A MOA Infó Szerkesztőségétől búcsút vett Sákovicsné Dömölky Lídia olimpiai bajnok. 
Köszönet önzetlen és lelkes munkájáért! 
   

Boldog és sikeres Új Évet kívánunk minden olimpiabarátnak! 


